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T a r ta lé k  n é lk ü l
Vasúti koncepció a megyegyűlés előtt

Utolsó m un kaü lését tartotta  tegnap  délelőtt  
Zala M egye Ö nkorm án yzati K özgyűlése, a 
M egyeházán. Dr. Pálfi Dénes elnök  b eszá ­
m olóját k övetően  az in terp ellációk  sorában  
>em a benyújtó  k ép viselő , sem  a közgyű lés  
nem fogadta  el a M A T Á V  zalaszántó i tele- 
fonfejlesztéssel k apcsolatos válaszát.

Túlóra a kórházban
Perbe hívták a megyei kórházat Székesfehérváron 
a dolgozók az alacsony túlóradíjak miatt. Az orvo­
sok havonta 140-150 túlórát teljesítenek és az érte 
kapott óradíj nem több kilecven forintnál. A hír 
kapcsán a Zala megyei kórházakat kerestük meg, 
náluk miiven módon honorálják a túlmunkát?

— Jelentéktelen az orvosok  
fúlórája a kórházunkban  — vá­
laszolta H eves István , a zala­
egerszegi kórház gazdasági 
igazgatója.— /! közalkalm azotti 
>örvény is korlátot szab ennek, 
és hangsúlyt fek te tü n k  a jó  m un­
kaszervezésre. H a m égis sor ke­
rül erre, akkor az átlagbér egy 
órára e ső  részét hét közben 150, 
hét végén, pihenőnapon ped ig  
200 százalékkal vesszük f ig y e ­
lembe.

Más a helyzet a nővéreknél, 
asszisztenseknél, akik lényege­
sen többet dolgoznak plusz idő­
ben. Havonta összesen 600 hét­
köznapi és ugyanennyi pihenő­
napi túlórával lehet ellátni a fel­
adatokat. Erre elsősorban a 
hiányzások — gyes, gyed, táp-

Fontos a „dizájn”
A Foodapest Élelmiszeripari Kiállításon a nagyszámú 
külföldi cég termékei mellett áruik legjavát mutatják 
be a hazai gyártók. Örömmel konstatálhatjuk: a hazai 
termékek minőségben, megjelenésben felzárkóznak a 
világszínvonalhoz. Összeállításunk a 6. oldalon.

A költségvetési előterjesztést 
kiegészítő M uhoray Árpádné, a 
hivatal pénzügyi osztályvezető­
je hangsúlyozta; az idei I-III. ne­
gyedév időarányos összképet 
mutat: a bevételek 78,4 száza­
lékban (3,409 milliárd forint); a 
kiadások 72,9 százalékban 
(3.169 milliárd forint) teljesül­
tek. Kiesések mutatkoztak 

(Folytatás a 2. oldalon.)

A legbiztosabb 
vállalkozás...

Bérezés Edit, a Pénz­
ügyi és Számviteli Fő­
iskola angol nyelvta­
nára vallja: a futás 
inkább az agynak, 
semmint a testnek fon­
tosabb. Mindezen túl, 
véleménye szerint az 
annak idején az Expo 
jegyében létrehozott 
Bécs—Budapest ult- 
ramaraton is bizony­
ság arra, hogy a sport
— és ezen belül a futás
— túlélhet mindent, 
ami egyébként egy 
tollvonással meg­
szüntethető... (Ripor­
tunk a 14. oldalon.)

/

Építeni a cigány gyermekek 
hozott kultúrájára

A cigány gyermekek oktatásával kapcsolatos té­
maköröket tűzött napirendre Zalaegerszegen az a 
tegnap kezdődött háromnapos konferencia, mely­
re a Közép-dunántúli Tankerületi Oktatásügyi 
Központ invitálta a térség pedagógusait.

csolatteremtési lehetőség peda­
gógusok számára — eleget le­
hessen tenni, fontos a cigányság 
megismerése.

— Ehhez nekünk kell m eg­
tenni az e lső  lépést, m elynek  
távolságát szeretnénk rövidíteni

e három napos konferenciával.
A mintegy hetven résztvevő 

zömmel zalai pedagógus, lévén 
e kérdés hangsúlyozottabban je­
lentkezik e térségben, mint Fe­
jérben, illetve Veszprémben, s 
ez indokolta a helyszín megvá­
lasztását is.

A konferencia hallgatósága 
egyperces néma felállással adó­
zott a héten elhunyt Péli Tamás 
cigány festőművész emlékének.

A napirendre tűzött témák so- 
(Folytatás a 2. oldalon.)

Nyugati árak, keleti bérek?
Továbbra is a költségvetés az Országgyűlés előtt

Tegnap a T. Ház folytatta, de még nem zárta le a jövő évi 
költségvetésről benyújtott törvényjavaslat általános vitáját.

Pusztai Erzsébet (MDF) sze­
rint a jövő évi költségvetés sú­
lyos terheket ró a gyermekes csa­
ládok mintegy 1,2 millió főt 
számláló rétegére. Nem igaz az 
— mondta a képviselőasszony 
—, hogy a gyermekesek adóked­
vezményének megvonásából 
származó 8 milliárd forintos be­
vételt visszaforgatja a költségvé- 
tés a gyermekes családok támo­

gatására, hiszen a gyes kerete 
3,3, a gyedé 1 milliárd forinttal 
nő, a gyermeknevelés támogatá­
sát pedig 900 millió forinttal tol­
dotta csak meg a kormányjavas­
lata. A gyermekét egyedül ne­
velő háromgyermekes család­
anya, ha 20 ezer forintot keres 
havonta, akkor 14 ezer forint 
adót fog fizetni. Kökény M ihály 
népjóléti államtitkár a felszóla­

lásra válaszolva elmondta: a 
gyes, a gyed és a gyermektámo­
gatási kedvezmény összesen 6,5 
milliárd forint többletet kap, de 
még más intézkedésekkel is 
könnyít a családosok gondjain a 
kormányzat, mint például a köz­
gyógyellátás támogatásának 3 
milliárd forintos keretnövekedé­
sével.

Szolnoki Andrea (SZDSZ) azt 
hangsúlyozta, hogy a kormány- 
programhoz híven a költségvetés 

(Folytatás a 2. oldalon.)

Horn és Zorán 
aranya

A XXVI. Arany Euró- 
pa-díj politikai kategó­
riájának elismerését 
Horn Gyula miniszterel­
nöknek, az életmű-díjat 
pedig Zorán Sztevano- 
viYynak ítélték oda; a né­
met ARD televízió elis­
merését első alkalom­
mal adják át Németor­
szág határain kívül. A 
díjat a december 3-ai 
budapesti ünnepségen 
adják át az újjáépített 
Vígszínházban. (MTI)

A hír futótűzként terjedt el. A 
restiben és a talponállókban, az 
utcán, a híd alatt, vagy éppen a 
pózvai kórház pszichiátriai osz­
tályán adták egymásnak a sta­
fétát az érintettek. Fél éve vár­
ták már a ház megnyitását a 
hajléktalanok, akik közül két 
nap alatt tizenkettő gyűlt össze 
Zalaegerszegen, a Petőfi utcá­
ban létesített ideiglenes szállá­
son. A Vöröskereszt városi 
szervezetének háza huszonkét 
zalaegerszegi férfi fedélgond­
jait oldja meg fél évre, utána 
azonban a most beköltözőknek 
távozniuk kell. Jönnek helyet­
tük mások. Az „első turnus”-sal 
a helyzínen próbáltak megis­
merkedni munkatársaink. Ta­
pasztalataikról a 7. oldalon ol­
vashatnak képes riportot.

Törvényességi döntés 
a megyei listákról

A Zala Megyei Területi Vá­
lasztási Bizottság tegnap dön­
tött arról, mely pártok megyei 
listáit fogadja el, illetve utasít­
ja vissza a törvényes feltételek 
hiánya miatt. Kisorsolták azt 
is, hogy a jelölőszervezetek ne­
vei milyen sorrenben követik 
egymást a szavazólapokon.

Mint ismeretes, a megyei ön- 
kormányzati választás Zalában 
két nagy választókerületben zaj­
lik majd. Az első — 10 ezernél 
kevesebb lakosú településeket 

'tömörítő — körzetben összesen 
kilenc jelölőszervezet állított

listát, de közülük a bizottság 
csak nyolcat fogadott el. Ezek a 
következő sorrendben kerülnek 
a szavazólapokra: Agrárszövet­
ség; M SZ P ; M ezőgazdasági 
Szövetkezetek és Term elők Zala  
M egyei Szövetsége; Söjtöri 
Területi M éhész Szervezet; 
SZDSZ; Zalaapáti Falubarát 
Egyesület; Balatoni Szövetség; 
illetve az FKG P, a Fidesz, a 
KD N P  és az M D F  választási 
koalíciója. Nem fogadták vi­
szont el a Muramenti Horvátok 
Egyesületének listáját, mivel a 

(Folytatás a 2. oldalon.)

pénz — miatt van szükség. Szá­
mukra ugyanolyan elv alapján 
fizetik ki az óradíjat mint amit az 
orvosoknál alkalmaznak. Fi­
gyelembe véve, hogy 17-18 ezer 
forint az átlagos bruttó bér, így 
másfélszáz forintos hét közbeni 
és kétszázforintos hét végi brut­
tó óradíj kerekedik ki. Az orvo­
sok díja ehhez képest mintegy 
másfélszer magasabb.

— A helyzet tehát nem olyan 
rossz nálunk m in t Fehérváron, 
de korántsem  jó . A m it a törvény  
lehetővé tesz, a zt kifizetjük, 
em iatt nem  volt m ég problém a. 
K étségtelen azonban, hogy az 
egészségügyben nagyon alacso­
nyak a bérek  — mondta befeje­
zésül a gazdasági igazgató.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Mint azt a veszprémi székhe­
lyű intézmény vezetője, dr. de 
Jonge Jánosné  elmondta, ahhoz 
hogy a konferencia célkitűzése­
ként is megjelölt feladatoknak 
— köztük a cigány gyermekek 
oktatásának fejlesztése, a kap-
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ugyanakkor az illetékek, a pri­
vatizációból és az ingatlanérté­
kesítésből származó bevételek 
terén. Az elmaradások teljesülé­
sére év végéig sem lehet számí­
tani, így hitelfelvétel van folya­
matban, megtakarítás nem vár­
ható; ha pályázati úton legalább 
az illetékbevéleli kiesést meg­
kapják nullszaldóval zárhatják 
az évet. 1995-öt így tartalék nél­
kül kezdi a megyei önkormány­
zat, miközben az önkormányza­
ti törvény módosításával rá há­
ruló többletfeladatok állami fe­
dezete nem jelenik meg, az 
inflációt sem kompenzálja vár­
hatóan a központi költségvetés; 
s a normatívákkal is csak az idei 
szinten számolhattak. A kiadá­
soknál két módszert követtek; a 
bázis szemléletű alapján a me­
gyei önkormányzat hiánya 
1995-ben 135 millió forint lesz; 
a másik variáció az intézmé­
nyekkel és a szakmai ágazatok­
kal tételesen építette fel a jövő 
évi költségvetést: e szellemben 
jövőre a működési hiány 223 
millió lenne (a fejlesztési igé­
nyekkel 758 millió forint), e hiá­
nyok kezelése a szakember sze­
rint túlmutat a megyei hatáskö­
rön. A bizottságok állásfoglalá­
sai alapján hat költségvetési 
koncepció közül kettő együttes 
kidolgozását fogadták el a kép­
viselők; így a költségvetés 
egyensúlyát az intézményi gaz­
dálkodás tételes felülvizsgálá­

sával, alku-mechanizmussal 
kell biztosítani, a fejlesztési­
felújítási és szakmai feladatokra 
minimumot biztosítanának, s ez 
kiegészült azzal, hogy a tételes 
áttekintést követően esetleg in­
tézmény összevonás, megszün­
tetés is szükséges lehet. Némi 
vita után a költségvetést módo­
sító, pénzeszközök átadását tar­
talmazó rendeletet elfogadták.

Zala északi részének vasúti 
közlekedésének fejlesztési kon­
cepciójáról szólva a hivatal ille­
tékes osztályvezetője, dr. Fend- 
rik G yula  elmondta, a Szlové­
niával való összeköttetést is ja­
vító koncepció kidolgozásával a 
MÁVTI szakembereit bízták 
meg. A javaslatokat már az 
egerszegi önkormányzat illeté­
kes bizottságával is megtárgyal­
ták. Nemrég készült el a szlo­
vén—magyar összeköttetést
megvalósító tanulmány a Hó­
dos—Bajánsenye-—Zal alövő, 
valamint a Zalalövő—Kör­
mend—Zalalövő—Zalaeger­
szeg változatokkal. Mint később 
a MÁVTI osztályvezetője, S ie­
ben László  elmondta: a szlo­
vén—magyar vasúti kapcsola­
tok terveit az angol GIBB cég 
készíti el várhatóan januárra az 
EBRD támogatásával. Fendrik 
Gyula emlékeztetett az 1968-as 
közlekedéspolitikai tézisek 
alapján történt 70-es évekbeli 
vonal megszüntetésekre is, me­
lyekhez hasonlót ma nem tud el­
képzelni. Mint a szaktárca vas­

úi; főosztá lyveze tő je , Bessenyei 
Ferenc elmondta, a kormány 
döntése értelmében folytatják a 
MÁVveszteségeinek feltárását 
s ez nem csak a mellékvonalakra 
terjed ki, hanem a MÁV egészé­
re. Mint mondotta, az áru- és 
személyszállítás egyaránt visz- 
szaesett, ugyanakkor a MÁV 
foglalkoztatottainak köre ha­
sonló mértékben nem csökkent. 
Elhangzott, a vasútvonalak 
sorsa feletti döntést meg kell 
előznie az érdekelt önkormány­
zatokkal folytatandó tárgyalá­
soknak; a cél nem a felszámolás. 
A MÁV szombathelyi üzem- 
igazgatóságának vezetője, Sza­
bó Tivadar szerint nincsenek „jó 
térképek” s „eldöntött sorsok”; 
jelenleg a szombathelyi igazga­
tóság területén is vizsgálják a 
költségeket, bevételeket. Mint 
elmondta, fordított sorrendben 
zajlanak a döntések — legelő­
ször a MÁV-val kötendő állami 
szerződés fog megvalósulni, 
míg a közlekedéspolitikai kon­
cepció benyújtása csak 1995.1. 
negyedévében várható a parla­
mentben. Részükről a régiók ve­
zetőivel, képviselőivel kíván­
nak konzultálni s minden vonal­
ra mérleget készíteni. A szlo­
vén—magyar összeköttetéssel 
kapcsolatban hallhattuk, a szlo­
vén fél ragaszkodik a vonal mu­
raszombati kiindulásához. Ha­
tározati javaslatukban a megye­
gyűlés képviselői elfogadták a 
MÁVTI Kft. Zala északi részé­

nek vasúti fejlesztésére kidolgo­
zott koncepcióját, egyetértettek 
a Zalaegerszeg—Zalalövő—
Bajánsenye—Hódos—Mura­
szombat irányú magyar—szlo­
vén vasúti fővonal elképzelései­
vel s a Rédics—Alsólendva 
vonal vállalkozói megvalósítá­
sával. A megyei önkormányzat 
egyetértését fejezte ki a lakossá­
gi és önkormányzati tiltakozá­
sokkal s a Zalaegerszeg—Zala­
lövő és a Zalaegerszeg—Rédics 
vasútvonalakat szintén szüksé­
gesnek tartja.

Gyors döntések során fogad­
ták el a megyegyűlés képviselői 
a kistérségi társulások tevé­
kenységéről szóló beszámolót, 
valamint a zalaegerszegi Hevesi 
Sándor Színház igazgató-főren­
dezői posztjára kiírandó pályá­
zatot. Némi vitával, de végül el­
fogadták a képviselők a lenti 
Gönczi Ferenc Gimnázium és a 
309. számú Ipari Szakmunkás- 
képző Iskola működtetésének 
megyei hatáskörbevételét 1995. 
január elsejétől. Határoztak a 
képviselők arról is — a Kincstá­
ri Vagyonkezelő Szervezettel a 
költségeken osztozva — finan­
szírozzák az egervári kastély 
esőcsatorna-rendszer cseréjét; 
jóváhagyták a Zala Megyei Kór­
ház rekonstrukció II. ütemének 
engedélyokiratát s a megyei El­
látó Szervezet és a települési ön- 
kormányzatok útkezelői társu­
lása közötti megállapodást.

— hujber—

(Folytatás az 1. oldalról.) 
üzenete a betegeknek és a leendő 
betegnek az: nagyobb összeg jut 
a megelőzésre. Ugyanakkor ki­
fogásolta, hogy a prioritások 
meghatározása nem sikerült. A 
gyógyszerfelhasználás elemzé­
sére és a minőségellenőrzési 
rendszer kidolgozására szerinte 
több pénzt kellene fordítani.

H om oki János (FKGP) — 
szavai szerint — a kádári rend­
szer neoliberális monetáris poli­
tikájának újraéledését tárta fel a 
jövő évi költségvetésben. — 
Újabb és újabb erőfeszítéseket 
kémek a lakosságtól, miközben 
felélik a nemzeti vagyont — 
mondta, hozzátéve: ez a gazda­
ságpolitika a saját hatalmi pozí­
cióik kiépítésére, és az adósság- 
törlesztésre fordítja a nemzeti 
össztermék egyre nagyobb ré­
szét. A kisgazda politikus szerint 
a lakosság a tűrőképességének 
határára jutott.

A szociális kiadások idei, il­
letve múltbéli mértékéről kiala­
kult vitában Sasvári Szilárd  (Fi­
desz) bejelentette, hogy módosí­
tó indítvánnyal fogják javasolni 
a családi pótlék emelését, a 
nyugdíjak növekedésével azo­
nos mértékkel.

— Megfeledkezik a kormány­
zat arról, hogy míg az árak meg­
közelítik a nyugat-európai ár­
színvonalat, a bérek a nyugati 
kereseteknek csak 17-19 száza­

lékát teszik ki — mondta felszó­
lalásában Takács Péter (MDF). 
A képiselő utalt arra is, hogy a 
terhek jövőre feudális gazdálko­
dásra kényszerítik az ország la­
kosságának négyötödét. Takács 
Péter szerint hiányzik a moderni­
zációhoz a kormányzat eszköz- 
rendszere, hacsak a Bethlen— 
Peyer-féle paktumhoz hasonló 
megállapodást nem kötött egy­
mással Hóm Gyula és Nagy 
Sándor.

A kisgazda Pancza István le­
szögezte, hogy ez a költségvetés 
nem a felemelkedés programja. 
Hangsúlyozta, hogy a kormány­
zatnak nincs rövid- és középtávú 
gazdasági terve, valamint hiá­
nyolta, hogy nem végeztek vizs­
gálatokat a lakosság terheinek 
csökkentésére.

Szabó Zoltán (MSZP) kifej­
tette, hogy az ellenzéki hozzá­
szólók ugyan hibáztatják a költ­
ségvetési tervezetet, de egyikük 
sem vázol alternatív megoldást. 
Szerinte az ellenzék padsoraiból 
csupán népszerű szólamok hang­
zanak el, de a lehetséges forráso­
kat nem jelölik meg.

Az elnöklő G. Nagyné M aczó  
Ágnes háromnegyed kettő után 
zárta le az eredetileg két óráig 
tervezett plenáris ülést. Egyben 
bejelentette, hogy a jövő évi 
költségvetés általános vitája 
pénteken 9 órától folytatódik.

(MTI)

Jubileumi testületi ülés Keszthelyen
Megalakulása óta századik 

ülését tartotta tegnap Keszt­
hely Város Képviseló'-testüle- 
te. A négyéves működésről rö­
vid számvetést tettdr. Szelestei 
Tamás polgármester, s ez al­
kalomból önkormányzati ala­
pítású kitüntetéseket adott át.

A „Keszthely városért” elis­
merésben részesült: dr. Bartoss  
Attiláné üdülőgondnok, a hol­
landiai kapcsolatok aktív közre­
működőjeként. D r. Bertalan  
Zoltán  tanár, a Nagyváthy nép­
táncegyüttes vezetőjeként kifej­
tett munkájáért. Sipőcz János  
honvéd alezredes, a helyőrség 
várossal kialakított példamutató 
együttműködéséért. Dr. Szabó  
Sándor nyugdíjas idegenforgal­
mi szakember, értékes helytör­
téneti kutatásaiért. A polgár- 
mesteri hivatal dolgozói köré­
ben odaítélhető „Keszthely vá­
ros szolgálatáért” elismerést 
kapta Talabér Lajosné, a köz- 
gazdasági osztály munkatársa, 
Tóth Józsefné  anyakönyvvezető 
és K ötél Z o ltán , személyzeti­
munkaügyi főtanácsos.

A Balaton-parti városban ja­
nuártól mintegy húsz százalék­
kal drágul a helyi tömegköz­
lekedés. A Zala Volán Rt. 
utasszám-csökkenés miatti be­
vételkieséssel, ÁFA-kulcs nö­
vekedéssel, s a járműállomány 
szükséges fiatalításával indo­
kolt kérelmét a testület elfogad­

ta. A módosított rendelet szerint 
az eddigi 27 forintos vonaljegy 
ára 33 forint lesz. Havi bérlettel 
540 forint helyett 660 forintért 
lehet majd utazni, az összvona- 
las havi bérlet ára pedig 720 fo­
rintról 880 forintra emelkedik. 
A testület tájékoztatót hallgatott 
meg az önkormányzat három­
negyedéves gazdálkodásáról, 
amely nehéz év végi pénzügyi 
időszakot vetített előre, a költ­
ségelőirányzatokon belüli taka­
rékos működés igényével.

A képviselők az egyéb napi­
rendi pontok közé vették fel a 
dr. Csaba Endre  jegyzővel 
szembeni munkaügyi per el­
vesztéséből adódó teendők 
megtárgyalását, ám erre lapzár­
tánkig nem került sor.

Folytatódik-e 
a jegyzőper?

Mint azt hírül adtuk, a mun­
kaügyi bíróság szerdán — tör­
vénysértést megállapítva — ha­
tályon kívül helyezte a keszthe­
lyi városi önkormányzat azon 
határozatát, amellyel dr. Csaba 
Endre jegyzőt megfosztották hi­
vatalától. Az egyébként nem 
jogerős első fokú ítélet kapcsán 
kérdeztük az érintetteket:

— Am íg nem érkezik meg  
hozzánk írásban a bírósági vég­
zés, addig nem vagyunk döntési 
kényszerben  — mondta dr. Sze­

lestei Tamás polgármester. — 
Egyelőre tehát a je len leg i je g y ­
zőtől nem vonjuk vissza a m eg­
bízatását. A bíróság határozatá­
nak kézhezvételétől szám ított 

fe llebbezési id ő  alatt kell m ajd  a 
képviselő-testületnek kialakíta­
nia az á llásfoglalását a m eg­
változott helyzettel kapcsolato­
san.

A jogorvoslatot nyert felpe­
res a hivatalába való visszahe­
lyezés kapcsán így nyilatkozott:

— A p er  kim enetelét illetően  
nem éltem  kétségek közt, csupán  
id ő  kérdése volt, hogy m egkap­
hassam a rehabilitációt. A  visz- 
szahelyezésem et az önkorm ány­
zat term észetesen m ég m egtá­
m adhatja, de a bizonyítási eljá­
rások lezajlottak, s azok jó l  
sejtetik a jogerős döntést is. 
Büntetésem  m eghozatala a be­
tegségem idején, védekezési le­
hetőségem  nélkül történt. A  to­
vábbiakat a város érdekében az 
önkorm ányzattal közösen kelle­
ne m egbeszélnünk. Sajnos sok­
ba került ez az ügy a városnak, 
az engem szem ély szerin t ért ká ­
rokról nem akarok beszélni. 
D olgozni szeretnék, nem  akarok  
fé lreá lln i. A kérdés csak az, 
hogy egészségi állapotom  ezt le­
hetővé teszi-e?

H . Á.
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Döntés a m egyei listákról
(Folytatás az 1. oldalról.) 

701 benyújtott támogató alá­
írásból az ellenőrzéskor száz­
kettőt visszautasított a számító- 
gét. Ezeket újra ellenőrizték, de 
így is találtak ötven olyan alá­
írót, aki az adott választókörzet­
ben nem rendelkezik az ajánlás 
jogával vagy éppen nem töltötte 
be a 18. életévét. Ha a többi hi­
bás ajánlást méltányosságból el 
is fogadta volna a bizottság, ak­

kor sem lett volna együtt a lis­
taindításhoz szükséges 655 alá­
írás. Visszautasított 93 ajánlást 
a zalaapáti egyesület esetében is 
a gép, ám 19 újraellenőrzése so­
rán kiderült: a hibák a személyi 
szám egy-egy tagjának felcseré­
léséből fakadnak, de az aláírók­
nak bizonyíthatóan az a lakcí­
me, ami az íven szerepel. A bi­
zottság végül úgy döntött ezt a 
tizenkilencet figyelembe veszi,

így a támogató aláírások meny- 
nyisége öttel lépte túl a határt.

A Keszthely területére korlá­
tozódó második választókerü­
letben listát négy párt állított. 
Ezek a következő sorrenben 
szerepelnek majd a szavazócé­
dulán: MSZP; a KD NP, az 
FKG P  és az LPSZVP  koalíciója; 
SZD SZ ; illetve a Fidesz és az 
M D F  koalíciója.

— vézsé —

/

Építeni a cigány gyermekek 
hozott kultúrájára

PHARE-segély
magánosításra

Az Európai Unió a PHARE- 
segély keretében 16,5 millió 
ECU-t, azaz 2,2 milliárd forintot 
biztosít a magyarországi ma­
gánszektor fejlesztésére. Az er­
ről szóló úgynevezett pénzügyi 
emlékeztetőt H ans Beck, az Eu­
rópai Unió budapesti nagykö­
vetségének vezetője és Soós K á ­
roly A ttila , az Ipari és Kereske­
delmi Minisztérium politikai ál­
lamtitkára írta alá csütörtökön. 
A dokumentum szerint az Euró­
pai Unió költségvetését ha de­
cemberben jóváhagyják, akkor 
az említett összeg révén Ma­
gyarország 1995. január 1-jétől 
három év leforgása alatt szakér­
tői segítséget vehet igénybe a 
vállalati szerkezetátalakításhoz 
és privatizációhoz, a bankrend­
szer reformjához, valamint a ke­
reskedelemfejlesztés és befek­
tetésösztönzés területén. (MTI)

Zalaegerszeg
belvárosában

kb. 60 nf-es eladótérrel, 
sok kiszolgálóhelyiséggel

üzlethelyiség 
bérbe adó.

A részletes feltételek 
a bérleti szerződés tervezetével

1.000 Ft-ért átvehetők 
dr. Szűcs Vince ügyvéd irodájában, 

Zalaegerszeg, Várkör 1.
|_________T elefon_92£9-779_  (223571-1*) |

(Folytatás az 1. oldalról.) 
rát Choli D aróczi J ó zse f főisko­
lai tanár, író előadása nyitotta, 
„Cigány nyelv az oktatásban” 
címmel. Gondolataiban azokra 
a másságokra hívta fel a figyel­
met, melyek az eltérő szokások­
ból fakadóan jelentkeznek a ci­
gányoknál, akár a családi neve­
lés és az intézményi nevelés el­
lentmondásait, akár a motiváció 
hiányát tekintve. Szólt az eltérő 
viselkedési formákról, melyek 
megítéléséhez ismerni kellene 
belső szokásaikat. „A cigány 
gyerek odahaza kicsi felnőtt, aki 
teljesen részt vesz a család dol­
gaiban. Az iskolában nem tudja, 
mikor viselkedik rosszul vagy 
jól.” Tudomásul kell venni a 
gyerekek hozott kultúráját, s er­
re építeni a pedagógiai módsze­
reket, hangsúlyozta.

Előadását követően, Raduly  
István, a Művelődési és Közok­
tatási Minisztérium Etnikai és

Nemzeti Kisebbségi Főosztá­
lyának munkatársa a cigányság 
helyzetéről, s a válságkezelés 
elképzeléseiről szólt.

A konferencia további részé­
ben a cigányság történelméről 
Burai Pál, a budapesti TOK 
munkatársa tartott előadást, 
Bogdán Béla  kormányfőtaná­
csos pedig a cigány gyermekek 
oktatásának európai tapasztala­
tait, valamint a kormány kisebb­
ségi politikáját ismertette a hall­
gatósággal. Jelenlegi oktatásuk­
ról, illetve az ezzel kapcsolato­
san készülő programokról 
Lehotszky László  pedagógiai 
szervező szólt.

Ma a baki általános iskolá­
ban, illetve Sárhidán folytatódik 
a program, mely szombaton a 
csapi cigány iskola és kollégium 
meglátogatásával és az azt kö­
vető szekcióprogramokkal zá­
rul.

— se —

Eltérített orosz repülőgép
A tál linni repülőtér illetékese szerin t az összes túszt szabadon bo ­

csátotta az az ukrán fé r fi, aki csütörtökön hatalm ába kerített és az 
észt fővárosba  térített egy orosz utasszállító repülőgépet. A  légika­
lóz azt követően szánta el m agát az utasok elengedésére, hogy a ha­
tóságok beleegyeztek a gép üzem anyag-tartályainak a feltö ltésébe.


